

监督检查食品安全 守护群众舌尖安全

本报讯(记者 唐旺勋 通讯员 冯璐)近日,呼和浩特市新城区市场监督管理局对辖区内食品生产企业进行监督检查,旨在从源头上把控食品安全,消除食品安全隐患。

检查过程中,执法人员严格按照国家相关食品安全法律法规以及食品生产标准,对食品生产企业进行了全方位、多层次的检查。针对原材料采购环节,执法人员仔细查看原材料的进货台账,核实其来源是否正规,是否具备相关的检验合格证

明,储存条件是否符合要求,冷链是否完整且正常运行。针对食品生产环节,执法人员重点检查是否存在违规添加非食用物质或超范围、超限量使用食品添加剂的情况,相关工作人员是否按规定穿戴工作服、帽子、口罩、鞋套等。针对成品包装环节,执法人员着重检查产品的标签标识,是否清晰准确地标注了食品名称、配料表、净含量、生产日期、保质期、食用方法、贮存条件以及生产企业的名称、地址、联

系方式等必要信息。

对于检查中发现的问题,执法人员现场提出整改意见,要求企业限期整改到位。同时,明确告知企业将对整改情况进行复查。

新城区市场监督管理局将持续加强对食品生产企业的常态化检查,不断完善监管机制,加大执法力度,督促食品生产企业严格落实食品安全主体责任,为人民群众的食品安全保驾护航。

聚焦邮政快递安全 持续发力强化监管

本报讯(记者 李谱新 通讯员 薛薇)近期,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队鄂托克前旗大队将邮政快递行业安全监管工作纳入常态化轨道,通过定期检查与不定期抽查相结合的方式,重点排查安全隐患,确保邮政快递行业安全、有序运行。

该大队执法人员紧盯时间节点,深入各快递站点开展日常检查工作,对包裹的安检流程严格监督,督促快递企业做好人员调配,在保证高效作业的同时,保障快递行业在购物高峰期安全稳定。

为深入做实做好农村寄递物流体系建设工作,该大队协同市邮政管理局开展邮政快递行业安全生产专项检查并召开相关会议。检查组先后深入中通、极兔等邮政快递企业,通过现场检查、调阅视频监控等方式,重点就企业落实安全生产主体责任和隐患排查整治情况进行监督检查,并要求各企业切实开展好安全教育培训、隐患排查治理等工作。同时围绕快递进村、安全服务保障、客货邮融合等方面开展交流讨论。



开展线路治安整治 保障铁路运输安全

本报讯(记者 王瑶 通讯员 陈校冰)为持续保持铁路沿线治安稳定,通辽铁路公安处立足管内实际,聚焦线路治安突出风险,精心组织、精准研判,认真部署开展线路治安整治行动。

行动中,通辽铁路公安处积极探索系统治理、综合治理、源头治理新模式、新路径,大力推动警企联动,最大限度强化路地联防联控。突出动态治理,强化隐患整治,压实各方主责,最大程度督导治患。同时将近期发生的危行案事件逐案通报属地政府,联合做好沿线法治宣传。

下一步,通辽铁路公安处将以此次行动为抓手,严格对标线路治安防控相关规范要求,持续统筹做好治安巡防、隐患排查、法治宣传等各项工作,为管内铁路运输安全畅通奠定坚实的线路治安基础。

加固交通护栏标识 及时消除安全隐患

呼和浩特讯 交通护栏是规范交通秩序的重要设施,保障着交通畅通和群众出行安全。近日,呼和浩特市玉泉区城管局执法人员在日常巡查过程中发现,昭君路一处交通护栏标识破损倾斜,不仅影响城市整体形象,而且存在安全隐患。

眼下正值初冬时节,天色黑得比较早,倾斜破损的交通护栏标识不及时修复,极易引发交通事故。为消除安全隐患,保障道路畅通,玉泉区城管局执法人员用钳子、铁丝等工具将破损护栏标识进行了加固,并及时上报交管部门,对其进行维修,及时消除了安全隐患,让群众出行安全放心。

玉泉区城管局将秉持“为人民服务”的宗旨,继续从细处着眼,从小处着手,从实处着力,加大城市基础设施巡查频次,进一步提升公共设施管理水平,努力打造整洁、有序、安全的城市环境。

(裴少博)

联合开展处突演练 携手筑牢安全防线



呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市公安局农垦分局反恐怖和特巡警大队联合相关警种以及鄂伦春自治旗应急管理局、中蒙医院开展了应急处突模拟演练。

农垦分局反恐怖和特巡警大队接到指令:鄂伦春旗大杨树东第二实验小学闯入一名持刀歹徒,意图在校内砍杀师生。接到指令后,大队立即组织警力携带防爆盾、抓捕叉、防暴枪等装备赶赴现场,迅速支援

农垦第四派出所民警将歹徒制服,并带离现场。

整场演练紧张有序、处置规范,反恐怖和特巡警大队及全体参加演练民警快速反应、快速评估、快速反制,展现了公安民警在面对突发事件时准确迅速处置的能力,并对最小单元作战协作能力日常训练进行了有效检验,为有效处置突发事件积累了宝贵经验。

(杨曼玲)

抓实保安队伍管理

上都讯 为进一步规范保安服务市场秩序,抓实保安队伍管理,日前,锡林郭勒盟正蓝旗公安局开展了保安队伍整治专项行动。

该局治安管理大队组织民辅警对涉及保安员单位、公司进行全面细致摸底排查,准确掌握保安队伍人员数量及保安行业的动态情况,加强对保安着装、装备配备、护卫押运等工作的有效监管。同时,深入中小学幼儿园、大型企业、物业服务公司、小区,对自行招录保安员的单位进行督导检查。紧密结合保安员考试发证工作,下大力气抓好

规范保安市场秩序

保安员的教育培训工作,切实抓好保安员职业教育、岗前培训、在岗轮训,使保安员具备适应岗位需要的业务素质和服务技能,全面提升保安队伍的整体素质。为深入推进警务工作与保安行业有效联勤联动,该大队组织动员保安力量协助维护社会治安稳定和促进公共安全管理,着力完善社会治理体系,互通情报信息,实现资源共享。

下一步,正蓝旗公安局治安管理大队将继续压实工作责任,凝聚工作合力,确保保安员队伍整治专项行动落地见效。

(侯彦超)

筑牢消防安全防线

巴拉嘎尔高勒讯 日前,锡林浩特铁路公安处西乌旗车站派出所结合“119消防宣传日”,积极开展消防安全宣传和消防实战演练等系列活动。

活动中,西乌旗车站派出所民警在候车室等场所设置消防宣传台、宣传展板,向旅客发放宣传资料,讲解火灾预防、火灾扑救、自救逃生等消防安全基础知识。组织4家铁路单位的40余名职工,开展了现场灭火和烟

共筑铁路安全堡垒

雾逃生等演练活动。现场向车站职工发放各类宣传品30余份。组织车站工作人员和旅客在站前广场开展了“车站内发生火灾”应急处置联合消防演练,并组织车站职工观看了消防警示教育片,开展了消防安全常识知识竞赛。通过系列活动,有效提高了铁路内部单位工作人员和旅客群众的消防安全意识和应对突发火情的能力,为铁路消防安全筑牢了坚实堡垒。

(杨俊)

工会慰问困难职工

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 王婧 毕林)近日,自治区党委直属机关工会工委主任郑海清一行到内蒙古交通运输综合行政执法总队十三支队两名困难职工家中进行走访慰问。

在走访过程中,郑海清一行与困难职工及其家属进行了面对面的交流,细心倾听职工的患病经历、详细询问家庭收入状况、医疗费用支出以及当前面临的具体困难。郑海清鼓励他们,要坚定战胜困难的信心,积

真情传递组织关怀

极配合医疗救治,保持乐观向上的心态,悉心调理身体,专心治病养身。同时表示,直属机关工会工委将持续关注他们的生活状况,为他们提供必要的帮助与支持。对于工会组织的这份深情厚谊,困难职工及家属纷纷表示了由衷的感激之情。

此次慰问活动,不仅是对困难职工一次物质上的援助,更是上级党组织对他们精神上的一种鼓舞与慰藉,充分体现了党组织对广大职工的深切关怀与爱护。

主动接受监督 推动阳光司法

乌海讯 为积极践行全过程人民民主,自觉主动接受代表委员监督,推动阳光司法,11月20日,乌海市中级人民法院开展“代表委员开放日”活动。全国人大代表吴英、自治区人大代表张海玲、自治区政协委员斯琴等31位代表委员受邀参加本次活动。

代表委员实地参观了乌海市中院诉讼服务中心、执行指挥中心、党性教育中心、院史馆、数字法院信息中心等场所,全方位了解法院工作,沉浸式体验法院文化。

活动期间,乌海市中院向代表委员通报了年初以来全市法院工作情况及下一步工作安排,并就法院工作征求意见建议8份。代表委员充分肯定了乌海市中院审判执行工作和代表委员联络工作取得的成绩。

近年来,乌海市中院紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,不断加强代表委员联络工作,通过举办各类开放日活动,邀请代表委员旁听庭审、见证执行,妥善办理代表委员意见建议,积极推动联络工作与法院审判执行工作深度融合,全市法院服务大局成效凸显、审执质效持续向好、司法改革稳步推进、队伍面貌焕然一新、基层基础建设实现质的飞跃。

(严维武)

开展专题讲座 杜绝校园欺凌

乌海讯 近日,乌海市海南区人民检察院检察官来到乌海市第十九中学开展专题法治宣讲活动,为400余名师生带来了一堂生动的法治课。

“我们先来做一个调查,你是否亲眼目睹过校园欺凌?”“对校园欺凌行为你怎么看?”检察官从互动问答着手,引导同学们思考身边的校园欺凌事件,同时结合真实案例,详细为同学们讲解了校园欺凌的形式、造成的严重危害和可能承担的刑事与民事责任。

“欺凌者并不是所谓的‘强者’,而是无知无畏的弱者。”“对于校园欺凌,我们要坚决杜绝、绝不容忍,既不做欺凌者,也不做冷漠的旁观者。”检察官通过分析欺凌者、被欺凌者和旁观者三重角色的心理,帮助同学们正确地看待校园欺凌。通过深入浅出的讲解,不仅让同学们对校园欺凌有了更深刻的理解,也提高了他们运用法律武器保护自己合法权益的能力。课堂上同学们积极回应,一位同学表示:“听了检察官老师的讲课,我认为遇到校园欺凌不要害怕,要用法律武器保护自己和身边同学。”

(苗嘉轩)

“码”上找代表 服务“零距离”

乌海讯 近年来,乌海市海勃湾区结合工作实际和群众关心的热点问题,积极运用“人大代表监督岗”搭建代表活动平台,通过创新设立“码上找代表”平台,“线上+线下”高效解决群众难题。

“码上找代表”二维码的开通,不受时空限制,方便群众,随时找到代表表达诉求。群众只需“扫一扫”人大代表监督岗二维码,即可线上反映问题,实现人大代表“全天候”“移动化”履职。

工行南小区曾经是长青社区居民矛盾多发的小区。在工行南小区宣传栏张贴“代表码”后,居民经常线上反映小区矛盾问题,代表们多次与居民互动议事,推动小区出台建立楼栋长报事机制,推选出16名楼栋长。自这一机制运行以来,解决群众丢失物品、更换井盖、为孤寡老人维修马桶等烦心事539起,化解了矛盾纠纷,促进了邻里关系和谐。

近日,新华西街道海达社区居民通过“代表码”线上反映单元楼顶破损问题,人大代表立即线下组织座谈会,联动物业、社区共同探讨解决办法,切实解决群众诉求。

“码上找代表”平台既拓宽了服务群众的有效途径,也发挥了服务群众的“桥梁纽带”作用,真正做到倾听人民呼声,回应人民期待。

(白茹)

